

STRETNUTIE „ERKO“ - SKUPINY SV. GEMMY

Deti v predškolskom veku a školákov do 3. ročníka ZŠ, ktoré sú v skupinke sv. Gemmy v rámci spoločenstva „eRko“ pozývame na ďalšie stretnutie v sobotu 27. mája o 15:00 hod. v budove Charity pri bazilike. Môžu prísť aj tie deti, ktoré by sa radi zapojili do „eRka“.

SEDEM JEŽIŠOVÝCH VIET NA KRÍŽI

Na webstránke našej farnosti v časti „Blog“ náš pán farár František Trstenský zverejnil novú sériu zamyslení vo svojom podcaste KAIROS s názvom: **Sedem Ježišových slov na kríži**. Vysvetľuje v ňom duchovné posolstvo posledných slov, ktoré Boží Syn vyriekol na kríži. Prajeme Vám príjemné počúvanie.

POČÚVAJTE PODCAST „BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI“

Farár a dekan v Kežmarku František Trstenský pravidelne zverejňuje podcast s názvom „**Božie Slovo medzi nami**“. Vysvetľuje v ňom evanjelium tejto nedele a ponúka jeho aplikáciu do života. Môže byť pre nás duchovnou prípravou na plné prežitie nedele ako Pánovho dňa s hlbším porozumením Božieho slova. **Novú časť zverejňuje každý týždeň vždy v piatok na webstránke farnosti v časti „Blog“**. Pozývame všetkých k jeho pravidelnému počúvaniu.

DUCHOVNÉ SLOVKO

Dnes zaznieva úryvok zo 17.kapitoly Jánovho evanjelia. Je to Ježišova modlitba za komunitu jeho učeníkov. Ježiš stojí pred svojim Otcom a prihovára sa za nás. Preto sa táto kapitola nazýva Ježišovou veľkňazskou modlitbou a jeho testamentom. Takýto text treba čítať, meditovať, premýšľať o ňom, čítať znova, opakovať, vychutnávať ako s dobrým cukríkom v ústach. Otáčate ho v ústach stále dokola, až kým sa úplne nerozpustí. Úryvok začína slovami: „Otcе, nadišla hodina!“ Je to okamih oslávenia, ktorý sa uskutoční prostredníctvom umučenia, smrti a zmŕtvychvstania. Keď sa Ježiš blíži ku koncu svojho poslania, obzrie sa späť a pristúpi k rekapitulácii. V tejto modlitbe vyjadruje najintímnejší pocit svojho srdca a hlboké objavenie svojej duše: prítomnosť Otca v jeho živote. Nájdime si aj my čas na modlitbu srdcom, chvíľu úplného odovzdania do rúk nebeského Otca.

PODPORTE NÁS

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity.

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti
s IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188. ĎAKUJEME!

KONTAKT

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok
Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489
E-mail: farakezmarok@gmail.com